

## Рецензия

на методические рекомендации

Социальный проект: «Верный путь» - «Профессиональная ориентация и предпрофессиональная подготовка несовершеннолетних, состоящих на различных профилактических учетах»

Авторы:

Левенко Е.Е. педагог-организатор ГКСУВУЗТ ОШ КК;

Любимцева Н.В., методист отдела воспитания и дополнительного образования ГКСУВУЗТ ОШ КК;

Самарская А.В., педагог-психолог ГКСУВУЗТ ОШ КК;

Рыдлева И.Н., социальный педагог ГКСУВУЗТ ОШ КК;

Лысенков Н.А., директор ГКСУВУЗТ ОШ КК, руководитель проекта.

Методические рекомендации по направлению социальный проект: «Верный путь» для организации работы с несовершеннолетними, состоящими на различных профилактических учетах, являются своевременными, структурированными и логично выстроенными. В них излагаются не только основные принципы работы с обучающимися, но и приводятся практические подходы по их реализации.

Организация и проведение мероприятий направленных на профессиональную ориентацию и предпрофессиональную подготовку, помогут обучающимся найти правильное направление в жизни, а педагогам проводить целенаправленно работу с несовершеннолетними, оказавшимися в трудной жизненной ситуации.

Методические рекомендации, является остроактуальными и основаны на широком круге личностных показателей и характеристик, что обеспечит самоопределение обучающихся и спланировать их профессиональную карьеру. Правильный выбор профессии поможет обучающимся получить

реальное место работы, в соответствии с полученными компетенциями в профессиональных образовательных организациях, и встать на Верный путь.

Представленный в методических рекомендациях материал, отражает направление на достижение результатов, определяемых ФГОС основного общего образования, стратегию обучения и воспитания в сложившихся условиях.

Представленные методические рекомендации обоснованы, изложены грамотно и отражают авторскую точку зрения по рассматриваемым вопросам.

Рецензент:

Директор ГАПОУ КК

«Брюховецкий многопрофильный техникум»,

канд. пед. наук, Почетный работник

НПО Российской Федерации



И.Б. Фурсов

**Рецензия**  
**на методические рекомендации**  
**«Профессиональная ориентация и предпрофессиональная подготовка**  
**несовершеннолетних, состоящих на различных профилактических**  
**учетах»**

Авторы:

Левенко Е.Е., педагог-организатор ГКСУВУЗТ ОШ КК;

Любинцева Н.В., методист отдела воспитания и дополнительного образования  
ГКСУВУЗТ ОШ КК;

Самарская А.В., педагог-психолог ГКСУВУЗТ ОШ КК;

Рыдлева И.Н., социальный педагог ГКСУВУЗТ ОШ КК;

Лысенков Н.А., директор ГКСУВУЗТ ОШ КК, руководитель проекта

Методические рекомендации, разработанные в соответствии с ФГОС основного общего образования, определяют стратегию обучения и воспитания в вопросах профессиональной ориентации и предпрофессиональной подготовки несовершеннолетних, состоящих на различных профилактических учетах, а также обеспечивают развитие обучающихся в соответствии с задачами, направленными на профессиональное самоопределение обучающихся.

Четко сформулированная цель методических рекомендаций, а также структура и содержание находятся в логическом соответствии между собой и с требованиями, которые предъявляются к материалам такого уровня. Представленный материал построен на принципах системности, научности и доступности, что позволяет обеспечить преемственность и перспективность в решении поставленных задач.

Несмотря на информационную емкость, структура методических рекомендаций доступна и логична. Практические мероприятия,

представленные авторами, соответствуют возрастным особенностям обучающихся и служат достижению поставленной цели.

В целом методические рекомендации изложены грамотно, с должным профессиональным подходом. Авторы показали способность формулировать собственную точку зрения по рассматриваемой проблеме.

Сформулированные в рекомендациях выводы достаточно обоснованы и могут быть использованы в практической деятельности. Существенных недостатков в работе не выявлено.

Рецензент:

Первый проректор-проректор по учебной работе ФГБОУ ВО КГПУ ФКСТ  
канд. пед. наук, профессор



  
А.А. Тарасенко